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ATA NÚMERO 91 (NOVENTA E UM) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA 

DE 2014 (DOIS MIL E CATORZE), DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS 

MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 25 

(vinte e cinco) do mês de outubro  de 2014 (dois mil e quatorze), no Plenário 

Raimundo Ozair Menezes,  desta  Câmara Municipal, situada  na Rua José 

Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os 

vereadores e vereadoras: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE, 02 – 

JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – JOSÉ OSMAR ROCHA, 04 - CARLOS 

ALBERTO DE VASCONCELOS, 05 – MÁRCIO GLEI MARANHÃO, 06 – 

JOSÉ AMARO DE SOUZA, 07 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE 

ARAÚJO, 08 - ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA, 09 – AUGUSTO 

CÉZAR DE BARROS, 10 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO e 11 – JOSÉ 

AUGUSTO BEZERRA, para a realização da sessão acima mencionada. A 

Senhora presidente, em obediência ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao 

Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. A sra. presidente,  após 

constatar que havia número legal e regimental, declarou aberta a sessão. Em 

seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que 

fizesse a leitura da Ata de nº 90 a sessão Ordinária do dia 18  de outubro de 2014, 

a qual, após lida, foi colocada em discussão. Em seguida a ata foi colocada em 

votação, sendo aprovada por dez votos favoráveis. A SRA. PRESIDENTE 

DECLAROU A ATA APROVADA. O vereador Augusto Cézar registrou  

moção de pesar pelo falecimento da sra. Creuza Barros, ocorrido ontem, dia 24. A 

Sra. presidente registrou os aniversários do Sr. Moreira, Gerente da agência do 

Bradesco de Morrinhos e  do seu Pai, Rubens Oliveira Andrade, que completou 

78 anos. Pediu que envie votos de parabéns ao vigário da Paróquia de Morrinhos, 

pela visita do  Bispo Diocesano. O vereador Augusto Cézar registrou o dia do 

Dentista em da estudante de Odontologia  Joice Barros. A  sra. Presidente pediu 

que seja enviado votos de homenagem a todos os dentistas de Morrinhos em 

nome da Dra. Alkênia Soares. O vereador Antonio Rodrigues registrou o 

aniversário de Maria Ivoneide Gomes Albuquerque  que ocorreu dia 16 deste 

mês,  de Francisco Valceli da Mota Júnior que irá ocorrer dia 30  e de  Maria 

Lucilene Gomes da Mota, que irá ocorrer dia 29. A sra. Presidente registrou ainda 

o aniversário da Sra. Sônia Nascimento, de Alto Alegre, ocorrido ontem. Em 

seguida a sra. presidente  disse que em razão de não existir matérias para o 

pequeno expediente,   em  obediência ao que determina o Art. 129 do Regimento 

Interno, deu início ao GRANDE EXPEDIENTE, nele incorporado a Ordem do  

Dia a sra. Presidente fez a leitura e colocou em discussão o Projeto de Lei n° 

439/2014 (LOA) que “estima a receita e fixa a despesa do Município de 

Morrinhos para o exercício financeiro de 2014”. Juntamente com as Emendas. O 

vereador Augusto Cézar disse que não recebeu cópias das Emendas e acrescentou 
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que vai votar contra porque não está sendo respeitado o interstício de dez dias. 

Sobre isso gerou-se uma polêmica, e a sra. Presidente explicou aos senhores 

vereadores, que consultou ao Tribunal de Contas na pessoa do Sr.  Nelson Rocha, 

procurador do TCM e que este informou que  não há legislação que determine  a 

respeitar o intertstício de dez dias para ser votada em 2ª. discussão a Proposta 

Orçamentária. Mesmo assim, a sra.  Presidente, para não deixar dúvidas decidiu 

convocar uma sessão extraordinária para o dia 29 (quarta-feira) para nela ser 

discutido e votado o Projeto de Lei, Projeto de Lei n° 439/2014 (LOA) que 

“estima a receita e fixa a despesa do Município de Morrinhos para o exercício 

financeiro de 2014”. Juntamente com as Emendas. Em seguida a Sra. presidente 

anunciou que nenhum vereador se inscreveu para usar a Tribuna e disse que se 

algum vereador quiser dar alguma informação poderá fazer. O vereador Augusto 

Cézar informou que irá  registrar  uma chapa e fez a leitura do requerimento do 

pedido de registro, que será protocolado na Secretaria da Câmara Municipal, 

tendo a chapa a seguinte composição: Presidente: Augusto Cézar de Barros, Vice-

Presidente: Antonio Rodrigues de Souza; 1ª. Secretária: Raimunda Jeane dos 

Santos de Araújo e 2º Secretário José Augusto Bezerra. A sra. Presidente 

informou que segunda-feira não haverá expediente nesta Casa. Disse também, 

que espera que o próximo presidente seja responsável e tenha compromisso com 

esta Casa, para continuar o serviço que ela  realizou durante o seu mandato com 

muito amor. O vereador Antonio Rodrigues,  disse que amanhã irá se realizar o 2º 

turno das eleições e pediu que as pessoas votem no melhor e que tudo possa 

correr em paz. A sra. Presidente, informou que o veículo desta Câmara estará a 

disposição da Justiça Eleitoral durante os dias 25 e 26. Antes de terminar deixou 

uma mensagem para que as pessoas possam votar com consciência, escolhendo os 

candidatos que sejam melhor para o Estado e o nosso País. Não havendo mais 

nada a tratar a sra. presidente  reiterou novamente a convocação para a Sessão 

Extraordinária dia 29  e declarou encerrada a Sessão e mandou que  fosse lavrada 

esta Ata  que após lida, discutida e aprovada vai assinada por mim, José Osmar  

Rocha, que a secretariei, pela Sra. Térlia Maria Oliveira Leorne, que a presidiu e 

rubricada pelos vereadores nela presentes. 

  

 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 

Presidente  

 

 

JOSÉ OSMAR ROCHA 

1.º Secretário 
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